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Χριστουγεννιάτικη γιορτή των Κατηχητικών 
Σχολείων της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Με κεντρικό τίτλο «Μου ‘παν έλα να πάμε να δεις …Χριστούγεννα 2» και 
με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε, το Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 2024, 
στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας, η Χριστουγεννιάτικη γιορτή των 
Κατηχητικών Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού
κατά την οποία, μικροί και μεγάλοι έζησαν την εμπειρία της Γεννήσεως 
του Θεανθρώπου.
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Η χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως άνοιξε την εκδήλωση με χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια υπό την διεύθυνση της κ. Μαριάννας Σαμαρτζή.



Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε Θεατρικό Δρώμενο με τίτλο: «Μου ‘παν έλα να 
πάμε να δεις …Χριστούγεννα 2», στο οποίο παρουσιάστηκε ο Νικόλας, ο οποίος 
πριν πέντε χρόνια ήταν ένα παιδί του δημοτικού, ο οποίος γνώρισε από την 
αγαπημένη του δασκάλα τι συνέβη την βραδιά της Γεννήσεως του Κυρίου μας. 
Σήμερα πέντε χρόνια μετά, ο έφηβος Νικόλας μέσα από τα ερωτηματικά και τις 
αναζητήσεις της εφηβείας , αφού πρώτα συγκρούστηκε με τη μητέρα, του 
δείχνοντας του πως είναι να γιορτάζουμε Χριστούγεννα με τον Χριστό!

Στο Θεατρικό συμμετείχαν οι ενορίες των Ιερών Ναών: Αγίου Νεκταρίου, 
Ευαγγελιστρίας, Αγίου Νικολάου, Αγίου Μοδέστου, Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, 
Αγίου Βασιλείου, Αγίας Βαρβάρας, Αναλήψεως του Χριστού και Αγίου Δημητρίου.



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την καταληκτήρια ομιλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, την κλήρωση δώρων για τα 
παιδιά και μια μικρή κεφάτη συναυλία, γεμάτη μουσική, κάλαντα και χορό!

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους διοργανωτές της εκδήλωσης, τους Ιερείς 



Νεότητας, τους κατηχητές και τις κατηχήτριες των ενοριών μας και τους γονείς 
που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία μας, εξέφρασε την μεγάλη του 
αγάπη για τα παιδιά, για τα οποία προσεύχεται ανελλιπώς και τα νιώθει εγγόνια 
του.

Ολοκλήρωσε το λόγο του ενθαρρύνοντας τους γονείς να συμμετέχουν με τα παιδιά 
τους κατά την Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων, προσκαλώντας τους να 
μιλήσουν στα παιδιά τους για το πραγματικό νόημα των Χριστουγέννων και να τα 
φέρουν κοντά στις χριστιανικές παραδόσεις.



«Διδάξτε στα παιδιά την αξία της προσφοράς χαρίζοντας τους, δώρα αγάπης σε 
όσους έχουν ανάγκη, δίνοντας έμφαση στη δύναμη του Χριστού ως δώρου ζωής» 
ανέφερε ο Σεβασμιώτατος.



Τέλος, ευχήθηκε καλά Χριστούγεννα και ευλογίες στις οικογένειες, εκφράζοντας 
τη χαρά του για την εξέλιξη και τη συμμετοχή των παιδιών.

Για άλλη μια χρονιά, οι συνεργάτες του Γραφείου Νεότητας, Βίκυ Νινιζοπούλου και 
Γιάννης Ευστρατιάδης (ProdAct Shows) ανέλαβαν την οργάνωση και υλοποίηση 



της εκδήλωσης. Τον συντονισμό και την επιτελεία της εκδήλωσης είχε ο 
Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Κοντακτσής.
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